



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第四十五期

2013年4月2日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡 刘蕾

2013年3月25日晚6:30,由外国语学院学生会主办的女生节系列活动之激瀚T台秀于图书馆第六绘图室准时举行。出席本次活动的有孙靛老师、杨静老师、众参赛选手们,各学院的同学们也积极地参加了进来。



T台秀是女生节特色活动的第四站,旨在丰富学生的大学活,发觉创新意识,展现当代女大学生的魅力。活动共分为三个部分:PPT展示、模特T台秀、各班才艺展示。参赛选手充分发挥自己的奇思妙想,利用一双巧手将自己的创意展现于美丽的舞台上。那些或优雅,或时尚,或可爱的服装,充分展示了当代女大学生们的青春。

在才艺展示环节,动听的歌曲,幽默的话剧与动感的舞蹈等节目充分展现了外院女生的活泼,美丽,与自信。

此次活动,由121262班的参赛者夺得桂冠。其他组的选手们也都展现了具有各自特色的精彩表演。最后,希望同学们借由此次活动的成功,真正秀出自己的美丽。

☞(文/刘萌萌 图/王辉)

2013年3月15日18时30分,由天津科技大学外国语学院学生会主办的女生节活动“精彩在伊”第二站电影之旅——律政俏佳人,在泰达校区图书馆八阶启程。

在“精彩在伊”活动第一站许愿墙——do it, just for you的引导下,此次电影之旅吸引了一批喜爱电影同时对女生节活动感兴趣的同学。

此次活动旨在通过欣赏电影中女主人公在她律政哈佛路上展现的坚强,努力与坚持原则等优秀品质,激励更多的女同学阳光,热情地面对生活。

观影之后,主办方鼓励观影同学为以后的自己写封信,并投入特制信箱中。参加此次活动的同学纷纷表示为女主人公阳光,热情,聪颖的性格打动,从中收获颇多。

随后“精彩在伊”的第三站交友派对、第四站T台秀等节目将在第四周举行。在这属于女生的节日里,祝愿所有的女生秀出自己的个性,展示自己飞扬的青春。让我们期待此次女生节的成功,期待更多精彩。☞(文/王祥)

2013年3月26日中午12点10分,外国语学院于图书馆第六阶梯教室举行了东亚运动会的选拔活动。此次活动主要由外国语学院志愿者协会组织开展。面试官由优秀的辅导员们和英语、日语专业的学姐、学长组成。同学们参加运动会的目的是希望借此机会开拓视野,增加经验,锻炼自身,为大学生涯添上绚烂的一笔。面试主要分为A、B、C三个组,同学们有序的按照分组进行面试。活动过程中,首先由同学们做一分钟的自我介绍,接下来就是问答环节,面试官们认真的提出相关的问题,针对每一个问题,同学们也运用外语流利地回答着,展现着自己最优秀的一面。

3月28日星期四,外国语学院于图书馆第六阶梯教室进行了第六届东亚运动会语言类志愿者面试。语言类志愿者面试分为英语和日语两个语种进行。面试者多为10级和11级的学生们。面试官由10级的优秀学长、学姐们担任。此次活动由外国语学院11级辅导员孙靛老师与院志愿者协会组织开展,同门们积极踊跃地参加,活动现场井然有序。活动于中午12:30正式开始。活动过程中,每位面试者都自信地面对着主考官,针对每一个问题都做出了精彩地回答。这也充分展现了外院学子的魅力与风采。相信同学们在之前也做出了相应的准备,为成为东亚运动会志愿者的一员做出了自己最大的努力

3月28日晚8:30,东亚运动会通用志愿者笔试在图书馆第八阶梯教室举行。第一次面试中表现突出的学生们,进入到了此环节。此次活动由11级辅导员孙靛老师担任监考官,外院志愿者协会成员们协助监考。经过第一次面试严格的选拔,共有24名外院学子从178名报名志愿者中脱颖而出,获得笔试资格,参加了此次东亚运动会天津科技大学通用志愿者选拔。可以说,在考场奋笔疾书的考生英语水平普遍较高、综合能力较强,并且具有较强的奉献精神,大多数都曾参加过不同类型的志愿服务活动。

最终通过考核的志愿者将服务于2013年在天津举办的第六届东亚会。希望外院学子好好努力,向外界展示出科大外院学生们的奉献、友爱、互助、进步的青年志愿者精神。☞(文/王琛 王祥 佟男 秦田雨 图/翟金)